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“Decenio de las Personas con Discapacidad en el Perú”

                                                                                 “Año de la integración nacional y el reconocimiento de nuestra diversidad”

COMUNICADO A ESTABLECIMIENTOS FARMACEUTICOS PUBLICOS Y PRIVADOS
Se comunica a los propietarios, Representantes Legales y Directores Técnicos de Oficinas Farmacéuticas (Farmacias, Boticas) y Farmacias de Establecimientos de Salud públicos y privados de nuestra jurisdicción, que de acuerdo a la Primera Disposición Complementaria, Transitoria del Reglamento de Establecimientos Farmacéuticos, aprobado por Decreto Supremo N° 014-2011-SA, que aprueba el Reglamento de Establecimientos Farmacéuticos, establece que los establecimientos farmacéuticos públicos y privados, que a la fecha de entrada en vigencia del presente Reglamento, no se encuentren registrados y aquellos que no cuenten con Autorización Sanitaria de Funcionamiento dispondrán de un plazo no mayor de cuatro (04) meses, para solicitar la Autorización Sanitaria de Funcionamiento correspondiente, motivo por el cual tienen como plazo máximo hasta el día 23 de Mayo del 2012, para solicitar dicha Autorización Sanitaria ante la Dirección Ejecutiva de Medicamentos Insumos y Drogas de la Dirección de Salud IV Lima Este.
Los requisitos para la Autorización Sanitaria de Funcionamiento se encuentran contemplados en el Texto Único de Procedimientos Administrativos - TUPA del Ministerio de Salud y sus Órganos Desconcentrados, aprobado por Decreto Supremo Nº 013-2009-SA, y su modificatoria, y el Reglamento de Establecimientos Farmacéuticos aprobado mediante Decreto Supremo N° 014-2011-SA. 
Asimismo, se les recuerda que de acuerdo al Artículo 21°, de la Ley N° 29459, Ley de los Productos Farmacéuticos, Dispositivos Médicos y Productos Sanitarios, y al Artículo 17°,del Reglamento de Establecimientos Farmacéuticos, todos los Establecimientos Farmacéuticos requieren autorización sanitaria para su funcionamiento.

Lima, Marzo de 2012.
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